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Čerpání evropských fondů v Pardubickém kraji a připomínky 20 let vstupu České republiky
do Evropské unie. To byla hlavní témata jednání hejtmana Pardubického kraje Martina
Netolického se zástupkyní Evropské komise v České republice Monikou Ladmanovou.

„Náš kraj se řadí i přes svoji velikost mezi velmi aktivní v rámci čerpání evropských fondů, a to v
rámci všech programových období. Také tím, jak je nastaveno rozpočtové určení daní pro kraje, tak
jsme nucení být velice aktivní, abychom dorovnali možnosti jiných krajů, kterým tyto prostředky
přichází do rozpočtu zcela automaticky. My o ně musíme velmi aktivně bojovat a jsem rád, že se nám
to daří. Samozřejmě naše aktivita z hlediska hledání externích zdrojů by se nezměnila ani v
momentě, kdy by se nám podařilo rozpočtové určení daní změnit, protože ne na vše lze čerpat, a
navíc vývoj nastavení evropských dotací je pro nás v čase spíše negativní nejen z hlediska objemu,
ale také z hlediska zaměření prostředků,“ řekl hejtman Martin Netolický, který zmínil velkou
úspěšnost kraje v rámci programu REACT-EU či připravené projekty do Národního plánu obnovy.
Zároveň hejtman zmínil připravenost kraje na další programové období.

Řeč byla také o strukturálně postižených regionech, které se Pardubický kraj snaží systémově
podporovat nejen v rámci svých dotačních programů, ale také prostřednictvím podpory takzvaně
hospodářsky a sociálně ohrožených území Moravskotřebovska a Českotřebovska.

V letošním roce si desítka zemí ze střední a východní Evropy, tedy včetně České republiky,
připomíná 20 let od vstupu do Evropské unie. Vedle centrálně organizovaných aktivit připravuje
Pardubický kraj prezentaci nejvýznamnějších investic podpořených z evropských fondů. „Jsem
přesvědčený, že je dobré ukazovat, co se díky evropským fondům v našem regionu podařilo, protože
s odstupem času můžeme některé věci brát již jako samozřejmost. Kromě panelové výstavy v centru
Pardubic chceme ve spolupráci s Europe Direct prezentovat jednotlivé akce také na sociálních
sítích,“ avizoval hejtman Martin Netolický.
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